



MAGYAR IGAZSÁGÜGYI SZAKÉRTŐI KAMARA

Kriminalisztikai Szakmai Tagozat

Levél: 1095 Budapest, Mester u. 30-32.; Tel.: 06- 20- 9-679837, 06-70775-521,

email: luczaypa@gmail.com, luczay@miszk.hu

Sz.: 2019./beszámoló/12.

Tárgy: Kriminalisztikai szakmai tagozat tevékenységéről beszámoló 2018 év

a szakmai tagozat munkájának ismertetése 2018. évben

A kriminalisztikai Szakmai Tagozat (továbbiakban: tagozat) ügyrenddel jóváhagyott munkatervvel, benyújtott, jóváhagyott költségvetési igénnyel rendelkezett a 2018. évben. A tagozat az előre meghatározott feladatterv alapján végezte szakmai tevékenységét a tagozat elnökének vezetésével, valamint a tagozat küldötteinek hathatós segítségével.

A végrehajtott feladatok megvalósításában a tagozat tagjai, valamint más szervezetek munkatársai vettek részt felkérés alapján. A közös munkavégzés jó példája a konferencia szervezésére alakult szervező bizottság összetételének példája, ahol a bizottság elnöke a kamara elnöke volt, a bizottság tagjai között szerepet vállaltak a tagozat tagjai, valamint az NKE (Nemzeti Közszolgálati Egyetem) és KRNNI (Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Iroda) vezető beosztású tagjai is részesei voltak a szervező bizottságnak. A konferencia előadói számos hivatásrend tagjai voltak, a szakterületük, előadásuk témája széles spektrumot ölelt fel.

A tagozat elfogadott ügyrendjének egyik fontos pontja a szakmai koordinátori rendszer kiépítésének lehetősége. Kiemelt fontosságúnak tartom a szakmai tagozat tevékenységében, hogy a szakmai koordinálók tevékenysége alapján a szakterületenkénti szakmai munka megerősödjön.

A 2018. évben megteremtődött annak a feltétele - a szakterületi szakmai munka kialakításának fontos feltételrendszere alakult ki -, hogy legyenek szakmai koordinátorok, olyan szakértők, akik összefogják a szakértői területüknek legfontosabb kérdésköreit, megszólítják a szakterületen dolgozó munkatársakat.

A kialakulóban lévő rendszer főpróbája az IM rendelet tervezet módosítási javaslatának kidolgozása volt.

Az egyes szakterületekhez kapcsolódó módosító javaslatok ügygazdája koordinálta a verziók kialakítását, összefogta a munkacsoportokat, irányította sok esetben az intézmény, intézet közötti egyeztetést.

A kialakított munkamódszer, a munkacsoportok tevékenysége jól vizsgázott a gyakorlatban. Átgondolt, alátámasztott, széles koordinációt követően alakultak ki a szakmai javaslatok.

Tagozat költségfelhasználása a szakmai programjai megvalósítása érdekében

A tagozat rendelkezett munkatervvel, a feladatokhoz kapcsolódó költségvetési tervvel. A költségvetési keret felhasználásánál nagy figyelmet fordítottunk a takarékosagra, valamint a hatékonyságra.

Valamennyi előterjesztést, melynek költségigénye volt, beterjesztettünk jogkövető módon, a jogszabályok előírása szerint a kamara főtitkárának jóváhagyás céljából.

A költségkímélés példaként említem a megrendezett konferencia költségeinek megosztását külső szervezővel (NKE), valamint a két tagozat között, ezáltal is csökkentve kiadásainkat.

A kamara eddigi történetében újszerű megoldás volt, hogy két tagozat rendezett közösen sikeres konferenciát, és megosztva vállalták a rendezés költségeit. Költségcsökkentő tényező volt többek között, hogy a konferencia előadói lemondtak az előadói díjazásról, így lehetővé vált, hogy a konferenciák látogatása ingyenes legyen.

Az átgondolt, takarékos költségkímélő gazdálkodás eredményeképpen a rendelkezésre álló keret 50%-át használtuk fel a tárgyévben szakmai céljaink megvalósítása érdekében.

Konferenciák, tagozati ülés szervezése, megtartása

Konferencia / tagozati ülés

A tagozat formabontó módon rendezte meg tagozati ülését, mivel a tagozati üléssel egy napon, azt megelőzően mini szakmai konferenciát rendezett. A költséghatékony megoldás csökkentette a költségfelhasználást, valamint szakmai szempontokat is figyelembe véve hatékony megoldásnak bizonyult. A konferencia szakmai programja vonzotta a tagozat tagjait, így biztosított volt a szakmai tagozat taggyűlésének jelentős létszáma. A rendezvényekre meghívtuk a szakterület szakértőjelöltjeit, akik meghallgatták az előadásokat, majd meghívottként részt vettek a tagozati ülésen, betekintést nyertek a tagozati ülés munkájába.

MKE / MISZK konferencia

A tagozat kezdeményezőként, szervezőként tevékenykedett a kétnapos konferencia előkészítésében, lebonyolításában. A konferencia megvalósításában kiemelném többek között, hogy az Informatikai és Hírközlési tagozattal közös szervezésben történt a szakmai seregszemle egy moduljának közös megrendezése. A tagozatok közötti együttműködés jeles példája a közös rendezésű konferencia. Fontosnak tartom, hogy az igazságszolgáltatáshoz kapcsolódó hivatásrendek tagjainak, kirendelőknek, szakértőknek, szakértőjelölteknek, oktatóknak, kutatóknak, számos szervezet munkatársainak volt lehetősége az előadások meghallgatására, valamint a kötetlen szakmai beszélgetéseken történő részvételre.

Tagozati munka felkérés alapján

A MISZK elnökségének, bizottságainak a hivatalos megkeresés alapján számos kérdés-körben adott a bizottság véleményt, végezte el a meghatározott feladatokat.

A 2018. évben, nagyrészt áthúzódóan a 2019. évre az egyik legjelentősebb feladat az IM rendeletek módosítási javaslataihoz fűződő szakmai munka. A több körös egyeztetési folyamaton keresztül véglegesítette a tagozat javaslatait, szakmai véleményét.

A tagozaton belül elvégzett javaslattételi folyamat szervezett, megfontolt, szakmai kérdésekben kiművelt volt. A végleges vélemény belső tagozati szinten, valamint kamarai egyeztetés alapján került kialakításra a már említett kérdéskörök alapján létrehozott munkacsoportok tevékenysége során.

Külső szervezet (NAH, Nemzeti Akkreditációs Hatóság) felkérésére számos esetben végeztek szakmai munkát a tagozat tagjai, mely tevékenység közvetlenül kapcsolódik esetenként a szakértői intézet, intézmény akkreditációjának megteremtéséhez, az időközi felügyeleti vizsgálatok elvégzéséhez. A szakértői vizsgálatok akkreditációja olyan fontos szakmai, minőségbiztosítási kérdés, mely befolyásolja a szakvélemény, a szakértői vizsgálat eredményét, hitelességét, valamint az elfogadottságát.

A tagozat kiemelt figyelmet fordított a szakterület szakértőjelöltjeire. A szakértőjelöltek meghívást kapnak tagozati rendezvényekre, valamint a szakmai gyakorlat végrehajtásában jelentős szerepet vállalnak a mentorok mentori tevékenységük alkalmával.

A tagozat tagjainak oktatói mentori tevékenysége

A tagozat számos tagja felkérés alapján végez szakterületével összefüggő oktatói, vizsgáztatási tevékenységet különböző egyetemi karokon, oktatási intézményeknél képzési helyeken. A tapasztalatátadás közvetlen, leghatékonyabb módszere az oktatás, így lehet a megszerzett tudást kamatoztatni, a fiatal szakemberek részére továbbítani.

Módszertani levél készítése

A tagozat tervezi módszertani levél kiadását. Az írásszakértői szakterületen kiadandó módszertani levél kérdésében kezdeti egyeztető tárgyalások folyamatban vannak. Az előkészítés folyamatában feltérképezni kívánjuk a koncepciókat, álláspontokat. A következő lépés folyamán kívánjuk megtalálni, szándéknyilatkozat alapján összeállítani azon szakemberek listáját, akik rész kívánnak venni a módszertani levél kialakításának munkájában.

Szakmai kapcsolat építése, kialakítása

A tagozat törekszik arra, hogy szakmai kapcsolatait megtartva, bővítve, azokat felhasználva végezze munkáját, tevékenységét. A szakmai kvalitáson túl nagy jelentőséget tulajdonítunk az emberi kapcsolatoknak, a problémakezelés fejlesztésének, az egyességre történő törekvésnek. Belátjuk, hogy nem minden esetben lehet a problémákat megoldani, azonban törekszünk arra, hogy szakmai kapcsolatainkon keresztül megtaláljuk a közös hangot. A kiterjedt kapcsolati rendszer, a konferenciák, szakmai megbeszélések lehetőséget biztosítanak arra, hogy felismerjük a problémákat, közösen keressünk megoldásokat azok kezelésére.

Budapest, 2019. április 04.

Tisztelettel:



MISZK Kriminálisztikai Szakmai Tagozat Elnöke